Вариант 1
А1. У пчелы ротовой аппарат:

1) грызущий
2) колюще-сосущий

3) лижущий

4) грызуще-сосущий

А2. К насекомым с неполным превращением относятся:

1) вши
2) блохи

3) комары

4) мухи

А3. Органы дыхания у насекомых:

1) жабры

2) легкие

3) трахеи

4) отсутствуют

A4. Кузнечики относятся к отряду:

1) равнокрылых

2) прямокрылых

3) двукрылых

4) перепончатокрылых

В1. Необходимо установить соответствие и записать ответ в виде цифр и букв так, чтобы каждой цифре соответствовала одна буква (например, 1А, 1В, 2В, 2Г).
Отряд
Признаки
1) Жесткокрылые
А) Две пары крыльев
2) Двукрылые
Б) Одна пара крыльев
В) Грызущий ротовой аппарат

Г) Лижущий ротовой аппарат

Д) Колюще-сосущий рото​вой аппарат 

Е) Развитие прямое 

Ж) Развитие с метаморфозом 

……………………………………………………………………………………………………………..

Вариант 2

А1. Три отдела тела имеют:

1) клоп
2) клещ таежный

3) краб

4) циклоп

А2. У бабочки ротовой аппарат:

1) грызущий
2) лижущий

3) сосущий

4) колюще-сосущий

А3. К насекомым с полным превращением относятся:

1) колорадский жук

2) клоп постельный

3) саранча

4) таракан

А4. При развитии с неполным метаморфозом отсут​ствует стадия:

1) яйца
2) личинки

3) куколки

4) имаго

В1. Необходимо установить соответствие и записать ответ в виде цифр и букв так, чтобы каждой цифре соответствовала одна буква (например, 1А, 1В, 2В, 2Г)
Отряд
Признаки
1)Чешуекрылые
А) Две пары крыльев
2)Прямокрылые
Б) Грызущий ротовой аппарат
В) Сосущий ротовой аппарат 

Г) Колюще-сосущий рото​вой аппарат 

Д) Развитие прямое 

Е) Развитие с метаморфозом

………………………………………………………………………………………………………………….

Вариант 3

A1. Две пары крыльев имеют:

1) муха комнатная
2) овод

3) комар

4) саранча

А2. Пчелы относятся к отряду:

1) двукрылых
2) чешуекрылых

3) перепончатокрылых

4) жесткокрылых

А3. У насекомых грудной отдел состоит из:

1) одного сегмента
2) двух сегментов

3) трех сегментов

4) четырех сегментов

А4. Комары относятся к отряду:

1) жесткокрылых
2) равнокрылых

3) полужесткокрылых

4) двукрылых

В1. Необходимо установить соответствие и записать ответ в виде цифр и букв так, чтобы каждой цифре соответствовала одна буква (например, 1А, 1В, 2В, 2Г)
Виды насекомых
           Признаки
1) Слепни                    А) отряд перепончатокрылые

  2) Оводы                     Б) отряд двукрылые

                                         В) питаются кровью 

                                         Г) не питаются 

                                         Д) личинки живут в коже                          
                                           Е) личинки развиваются 
                                           болотах, влажной почве

